identifika¢ni znacka modelu: BlOPEL 40

.. Kogeneracni kotel ) ,
Kondenzacéni kotel: ne & . ne Kombinovany kotel: ano
na pevna paliva:
ReSi Kikladani: aut ticky Rucni: kotel by mél byt provozovan se zasobnikem teplé vody o objemu nejméné x(*) litrd/
€zim prikiadant: automaticky Automaticky: doporucuje se, aby kotel byl provozovan se zasobnikem teplé vody o objemu
. Preferované palivo Jiné vhodné
Palivo . . .
(pouze jedno): palivo/paliva:
Drfevéna polena, obsah vihkosti < 25 % ne ne
Drevni stépka, obsah vlhkosti 15—-35 % ne ne
Drevni Stépka, obsah vlhkosti > 35 % ne ne
Lisované drevo ve formé pelet nebo briket ano ne
Piliny, obsah vlhkosti < 50 % ne ne
Jina dfevni biomasa ne ne
Nedfevni biomasa ne ne
Cerné uhli ne ne
Hnédé uhli (véetné briket) ne ne
Koks ne ne
Antracit ne ne
Brikety ze smési fosilnich paliv ne ne
Jiné fosilni palivo ne ne
Brikety ze smési biomasy (30-70 %) a fosilnich paliv ne ne
Jind smés biomasy a fosilnich paliv ne ne
Vlastnosti pfi provozu na preferované palivo:
Sezdnni energetickd ucinnost vytapéni vnitrnich prostorl ns [%]: 87
Index energetické ucinnosti EEI: 127
Ttida energetické ucinnosti: A++
Nazev Oznaceni | Hodnota | Jednotka Nazev Oznaceni | Hodnota | Jednotka
UzZitecny tepelny vykon UzZitecna ucinnost
Pri Jme,nowt,em Pn(***) 42,5 KW Pri Jme’nowtlem nn 90,5 %
tepelném vykonu tepelném vykonu
PFi [30 %] PFi [30 %]
JmenoYltem' Pp 11,4 KW JmenoYltem’ e 91,4 %
tepelném vykonu, tepelném vykonu,
pfipada-li v avahu pfipada-li v avahu
Kogeneracni kotle na pevna paliva:Elektricka uc¢innost Spotieba pomocné elektrické energie
PFi jmenovitém
, i elmax 0,089 kw
tepelném vykonu
Pfi jmenovitém PFi [30 %
; ) Iném wk nel,n % . [ .:],
epelném vykonu menovitém
P y Jmenovitem elmin | 0,034 kW
tepelném vykonu,
pfipada-li v ivahu
Zabudovaného sekundarniho -
v e, nepouZije
zafizeni na sniZzovani emisi, kW
o . se
pripada-li v avahu
V pohotovostnim PSB 0,005 kW
rezimu
Kontaktni udaje OPOP s.r.0., Zasovska 750, Valasské Mezirici, 757 01

(*) Objem nadrze =45 x Pr x (1 —2,7/Pr) nebo 300 litr(, podle toho, kterd hodnota je vyssi, pficemz Pr je vyjadien v kW

(**) Objem nadrze = 20 x Pr pficemz Pr je vyjadien v kW
(***) Pro preferované palivo se Pn rovna Pr




